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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 
Г. Н. ИЗ БРЧКОГ ПРАВОСНАЖНО ОСЛОБОЂЕН ОД ОПТУЖБЕ ЗА ЗЛОУПОТРЕБУ 

СЛУЖБЕНОГ ПОЛОЖАЈА ИЛИ ОВЛАСТИ 
 
 

У кривичном поступку који се водио против Г. Н. из Брчког, првостепеном пресудом 
Основног суда Брчко дистрикта Босне и Херцеговине број 96 0 К 134856 21 К од 14.07.2022. 
године, оптужени је ослобођен од оптужбе да је починио кривично дјело Злоупотреба положаја 
или овласти. 

 
Вијеће Апелационог суда Брчко дистрикта БиХ је дана 20.03.2024. године на јавној 

сједници донијело пресуду којом се одбија као неоснована жалба Тужилаштва Брчко дистрикта 
Босне и Херцеговине и потврђује пресуда Основног суда Брчко дистрикта Босне и 
Херцеговине, образлажући да је по оцјени Вијећа правилно поступио првостепени суд када је 
оптуженог ослободио од оптужбе, с обзиром да у конкретном случају није на поуздан начин 
утврђено својство оптуженог као службене особе, што представља битно обиљежје кривичног 
дјела за које се оптужени терети. 
 

Подсјећамо, оптуженом је стављено на терет да је дана 25.06.2016. године, у Брчком, 
поступајући у својству надзорног органа ангажован да врши надзор над изградњом једног 
стамбено пословног објекта у Брчком – ламеле 1, 2 и 3, те реконструкцијом, доградњом и 
надзиђивањем постојећег пословног објекта у стамбеном насељу „Центар“, а који радови су 
одобрени Рјешењем Одјељења за јавну сигурност Владе Брчко дистрикта БиХ, након 
извршеног прегледа објеката, с циљем да инвеститору прибави корист у виду добијања 
употребне дозволе без испуњавања законских услова, сачинио Извјештај надзора над грађењем 
у којем је констатовао да су сви радови изведени према одобреној пројектној документацији и 
да су објекти спремни за технички преглед, иако свјестан да на наведеном објекту нису 
изведени предвиђени радови у виду реконструкције у сутерену, проширења пословног простора 
на првој етажи ламеле 1, дограђивања пословног простора у улазном дијелу ламеле 3, у 
пословни дио и надзиђивања једног спрата на дијелу ламеле 3. поступајући тако супротно 
одредби члана 7. Правилника о раду надзорног тијела грађења, дакле, да је као службена особа 
у Брчко дистрикту БиХ, не извршавајући своје службене дужности прибавио другоме корист 
чиме је починио кривично дјело Злоупотреба положаја или овласти. 
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